钢市概述

与昨日钢市暴涨和妖镍一字涨停相比,今日国内黑色系进入区间调整。

自昨日夜盘开始,黑色全线上演高位跳水行情,日盘宽幅拉锯,其中螺纹及热卷期货震荡收阴,低点降至4900元和5000元附近,日内振幅最高迫近300元!焦煤期货3000元大关一度失守,焦炭及铁矿石期货反复震荡,勉强收涨。

截至收盘,黑色共有逾40亿资金出离,其中螺纹期货有近30亿快速离场。

现货市场价格小幅松动,降幅在几十元不等,市场交投气氛明显转弱,终端及投机需求寥寥,观望情绪明显滋生。

目前市场来自供需基本面的影响甚微,基本在走"消息面+资本面"逻辑。

一方面,俄乌战争加剧,引发以原油为代表的大宗商品市场出现暴涨,而随着价格的不断创出新高,市场在缺乏持续性驱动力量的前提下,资金落袋及避险情绪升温,资本偏好发生阶段性改变,是黑色价格进入区间震荡调整的主要因素,而妖镍隔夜暴涨90%,亦有资本利用外围消息炒作的影子。

此外,国内高层对于原料端的调控和监管近日趋于频繁,市场对此心有顾虑,多重因素导致钢市冲高过后进入震荡阶段。

短期来看,在期货市场突破压力位后未能成功站稳,在未出现新的利好之前,市场资金再度入场炒作的热情度相对有限,但已知利空因素基本处于已知阶段,下方空间暂不会特别大,市场或在反复震荡中寻求新的方向。

期货市场